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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022__E5_90_8D_

E5_B8_88_E6_8C_87_E5_c83_647387.htm 很多同学在做听力题

的时候经常会由于录音的速度太快，或考场紧张等因素而漏

听。在这个时候大家不要着慌，其实还是有一些方法能够在

不听题的情况下根据选项，猜出正确答案的。下面是一个高

手猜答案的时候常用的思路。 四六级听力题里面的对话，都

是一男一女，利用这样的原则，我们可以立即排除某些选项

，或者立即做出正确判断。下面让我们用几个2010年6月四级

的听力题来验证一下。 我们先看第1题的四个选项： A)He has

proved to be a better reader than the woman. B)He has difficulty

understanding the book. C)He cannot get access to the assigned

book. D)He cannot finish his assignment before the deadline. 从四

个选项里面，我们不听题，立即就可以排除的选项是哪一个

呢?A选项里面说男士比女士读得好，明显对于男士的态度与

其他三个选项不同，根据我们的标准我们立即可以把选项A

排除，四选一变成三选一。 我们再看第二题的选项： A)She

will drive the man to the supermarket. B)The man should buy a car

of his own. C)The man needn’t go shopping every week. D)She

can pick the man up at the grocery store. 四个选项一比较对于男

人negative 的选项无疑是B选项程度最大。 第三题更加明显

A)Get more food and drinks. B)Ask his friend to come over. C)Tidy

up the place. D)Hold a party. 大家看一下四个选项哪一个

最negative呢，无疑的我们可以看到只有C选项让男人干活，

整天收拾屋子，又脏又累，叫苦不迭。 在很多的试题里面大



部分的男女对话体都遵从这样的一个原则，大家可以一一的

分析一下对个原则加以验证。在我们做题的时候多掌握这样

的一些思路和窍门，能让我们做起听力题来得心应手。 更多

推荐： #0000ff>2011年12月英语六级听力如何复习

#0000ff>2011年12月英语六级听力中的解题规律 #0000ff>2011

年英语六级听力考试新题型解读 试题推荐： #0000ff>2011年12

月英语六级阅读理解每日一练汇总 #0000ff>2011年12月英语六

级全真预测试卷汇总 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


